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ΘΕΜΑ :  «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ                     

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 4/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΕ 

ΛΕΥΚΑΔΑ/ΠΡΕΒΕΖΑ» 

  

 Σύμφωνα με την Υ.Α. υπ’ αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 του Υπουργείου Παιδείας, 

Έρευνας & Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 681/τ. Β’/06-03-2017), προκηρύσσεται διαγωνισμός για τη 

διοργάνωση σχολικής εκδρομής μαθητών της Β’ Λυκείου σε Λευκάδα/Πρέβεζα.  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν, σύμφωνα με το νόμο, μόνον ταξιδιωτικά γραφεία που 

διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.   

 

Στοιχεία Εκδρομής 

 

Προορισμός Πρέβεζα/Λευκάδα 

Χρονική περίοδος 4, 5, 6, 7 Μαΐου 2020 

Διάρκεια 4 ημέρες – 3 διανυκτερεύσεις 

Συμμετέχοντες 78 (+ 5) μαθητές, 5 καθηγητές  

Μεταφορικό μέσο Λεωφορείο τελευταίας 5/ετίας, διαθέσιμο σε όλες τις 

μετακινήσεις 

Κατηγορία ξενοδοχείου 4* μέσα στην πόλη της Πρέβεζας 

Δωμάτια Οι μαθητές σε τρίκλινα και οι συνοδοί σε μονόκλινα 

Διατροφή Ημιδιατροφή σε μπουφέ 

Πρόγραμμα επισκέψεων Φρούριο της Αγίας Μαύρας, Αρχαιολογικό Μουσείο και 

Μουσείο φωνόγραφου, Λιμνοθάλασσα, Νυδρί, 

Καταρράκτες της Ακόνης, Ακρωτήρι Λευκάτα, Μονή 

Παναγίας Φανερωμένης, Αμβρακικός κόλπος, Αρχαία 

Κασσώπη και όποιο άλλο μέρος έχει εκπαιδευτικό 

ενδιαφέρον. 

 

 

 
ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

(ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ) 



Απαραίτητοι Όροι 

➢ Ασφάλιση αστικής ευθύνης – επαγγελματικής ευθύνης – ευθύνης  διοργανωτή. 

➢ Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης σε περίπτωση ασθένειας ή 

ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών/μαθητριών και συνοδών 

καθηγητών. 

➢ Προσκόμιση αποδεικτικών εγγράφων για τις ανωτέρω περιγραφόμενες παροχές (αντίγραφο 

ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του Τουριστικού Πρακτορείου στο 

οποίο φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου, ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και 

νοσοκομειακής περίθαλψης). 

➢ Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο 

ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Τουριστικό Πρακτορείο που θα επιλεγεί. 

Λεωφορείο σύγχρονο σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαθέσιμο 

καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

➢ Συνοδός εκπρόσωπος του πρακτορείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ξεναγός όπου 

χρειαστεί. 

➢ Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών. 

 

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει:   

1. Να προσφέρουν τιμή ανά μαθητή καθώς και συνολική τιμή της εκδρομής (αμφότερες με 

ΦΠΑ).  

2. Να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Διεύθυνσης του 1ου ΓΕΛ 

Νεάπολης. 

3. Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα 

λειτουργίας σε ισχύ. 

4. Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο 

Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί. 

 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ     

ΜΕΧΡΙ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019,  ΩΡΑ 12:00. 

 

 

 

  Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 

        Γεώργιος Πασχαλίδης  
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